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Parohia  Învierea  Domnului,  telefon  0743538830 

     

Celei alese dintre toate neamurile, Stăpânei lumii, Fecioarei Născătoare de Dumnezeu, să-i 

aducem daruri de laude, că şi astăzi, precum odinioară, pe cei căzuţi îi ridici, pe cei slabi îi 

întăreşti, pe bolnavi îi vindeci, de vrăjmaşii văzuţi şi nevăzuţi izbăveşti, pe cei slabi în credinţă îi 

înţelepţeşti, celor mâhniţi le dai tărie să creadă în puterea plină de har a sfintelor Tale icoane, 

învăţându-i cu inima şi buzele pline de mulţumire şi de umilinţă să-ți cânte ție: Bucură-Te, Maica 

noastră cerească, care cu cuvintele Tale „Eu sunt cu voi şi nimeni împotriva voastră” dăruieşti 

putere plină de har sufletelor noastre! 

(Condacul 1  din  Acatistul  Preasfintei  Stăpânei  noastre  Născătoare  de  Dumnezeu  în  cinstea 

icoanei : „Eu  sunt  cu  voi  şi  nimeni  împotriva  voastră”) 

În  anul  1603,  Bykowska,  o  văduvă  ținea  în  arendă  un  sat  din  

ținutul  Prszemysl,  ce  se  numea  Torki. Și,  fiind  de  erezie  ariană,  a  

poruncit  ca  toți  oamenii,  în  ziua  Schimbării  la  Față  a  Domnului,  să  

secere  grânele  din  lan. Aceștia  însă  au  rugat-o  să  nu  facă  de  ocară  

sărbătoarea  Domnului.  Dar  ea,  neascultându-i,  i-a  alungat  la  lucru.  

După  ce  au  început  seceratul,  a  ieșit  ea în  camp,  și  râdea  către  cei  

acolo,  zicând: "Ia  uitați-vă  cum  au  vrut  rușii  să-mi  fure  aceasta  zi  de  

muncă  cu  ispasul  lor." Și  a  mai  zis  și  alte  vorbe  batjocoritoare.  Și  

zicând  aceasta  (era  liniște  și  vreme  tare  frumoasă) – aoleu,  minune  

mare! –  îndată  a  tunat  și  a  trăsnit  groaznic,  încât  ea  și  toți  cei  de  

acolo  au  căzut  la  pământ. 

Însă  trăsnetul  nu  i-a  atins,  decât  numai  grânele  ei  de  pe  câmp  și  

snopii  i-a  ars  și  le-a  prefăcut  în  scrum.  Iar  ea,  cuprinsă  de  mare  

frică,  ridicându-se,  a  făgăduit  cu  jurământ  nu  numai  să  nu  mai  

lucreze  în  sfintele  sărbători  rusești,  ci  cu  toată  cinstea  să  le  serbeze. 
 

Și  oamenii,  îngenunchind,  au  înălțat  laudă  Domnului  Hristos,  Care  a apărat  cinstea  

sfintei  Sale  sărbători,  iar  pe  necredincioasă  a  făcut-o  de  rușine.  Și,  ridicând  mâinile  la  cer  

și  mulțumind  Domnului,  s-au  întors  la  casele  lor,  blestemând  mârșava  erezie  ariană.  Iar  

văduva,  după  aceea,  în  fiecare  an  întreba  când  are  să  fie  Schimbarea  la  Față  a  Domnului,  

ca  în  ziua  aceea  nimeni  din  casa  ei  să  nu  lucreze.  Și  mulți  dintre  cei  care  au  văzut  

această  minune  ne-au  povestit-o,  iar  noi  am scris-o  întru  slava  și  cinstea  Domnului  nostru  

Hristos,  căci  Lui  I  se  cuvine  în  veci  slava,  cinstirea  și  închinăciunea,  dimpreună  cu  Tatăl  

și  cu  Sfântul  Duh,  amin! 
(Sfântul  Petru  Movilă,  Proloagele  de  la  Pecerska) 

Sf. Ierarh  Petru  

Movilă,  

mitropolitul  

Kievului, icoană 
 

În  noiembrie  2008,  am  fost  solicitată  să  fac  eu  cu  rândul  

odată  la  pangarul  bisericii  din  Leușino.  M-am  dus  în  biserică  

și  m-am  rugat  la  icoana Maicii  Domnlui  ”Eu  sunt  cu  voi  și  

nimeni  împotriva  voastră”  să-mi  dea  binecuvântare  pentru  

această  slujire. În  acea  vreme,  mă  durea  foarte  mult  articulația  

femuro-tibială. Nu  reușeam, de  exemplu,  să  urc  normal  scările:  

trebuia  să  mă  odihnesc  la  fiecare  palier. Mă  înțepa  atât  de  

tare  genunchiul,  încât  nici  nu  puteam  să  mă  ridic. Când  m-am  

rugat  la  icoană,  deodată  s-a  auzit  o  trosnitură  la  piciorul  

bolnav. De  atunci  și  până  astăzi,  articulația  nu  mă  mai  supără, 

urc    scările  ușor  și  pot  face  și  închinăciuni  până  la  pământ. 

Lidia, Sankt Petersburg, 2009 

 

Icoana  ”Eu sunt cu voi şi 

nimeni împotriva voastră” 


